



ACTA REUNIÓN COMISIÓN DELEGADA

ASISTENTES:

D. Santiago Deó	Presidente RFEH
D. Eduardo Arbós	Federación Catalana
D. Francisco J. Sobrino	Federación Madrileña
D. Jesús Gracia	Federación C. Valenciana
D. Ion Camio	Federación Vasca
D. Pablo Sánchez	R.C. Polo
D. Julián Falcón	Unión Deportiva Taburiente
D ^a Belén González	Representante de Árbitros
D. Roger Matalonga	Egara 1935
D. Jaime Coghen	Real Sociedad 1927
D. Ignasi Escudé	Representante de Jugadores
D. Antonio Delas	Representante de Jugadores
D. Joan Vidal	Representante de Entrenadores
D. Alberto De Frutos	Vicepresidente deportivo
D ^a . M ^a Ángeles Navarro	Presidenta CNA
D. José Antonio Gil	Secretario General RFEH

En Madrid, en el Consejo Superior de Deportes, siendo las 15.00 horas del día **01 de marzo de 2019**, tuvo lugar la reunión de la Comisión Delegada de la Federación, presidida por su titular, D. Santiago Deó, y con asistencia de las personas citadas al margen.

AUSENTES:

La reunión se desarrolló de acuerdo con el siguiente

ORDEN DEL DÍA

- 1º. Aprobación del acta de la reunión anterior.
- 2º. Informe del Presidente.
- 3º. Área Deportiva:
 - Proyecto calendario 2019-2020.
 - Normativa Play Offs. Modificación.
 - Propuesta de Campeonato de España Infantil
 - Propuesta de modificación normativa de organización de partidos de División de Honor. Plataforma para compartir los videos de los partidos. (se remitirá previamente a la reunión)
 - Propuesta de modificación del artículo 29º del Reglamento de Partidos y Competiciones.
- 4º. Ruegos y Preguntas



1º. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Queda aprobada el acta de la reunión de fecha 21 de diciembre de 2018

2º. INFORME DEL PRESIDENTE.

El Sr. Presidente comienza su informe felicitando a la Federación Valenciana por la Excelente Organización de los partidos de la FIHPROLEAGUE, destacando especialmente la afluencia de público conseguida.

Se hace mención a los distintos resultados obtenidos, los cuales se pueden considerar como muy buenos. La participación en este torneo nos viene muy bien como preparación tanto para el Campeonato de Europa como para el Torneo Preolímpico.

Se informa de que el Ayuntamiento de Madrid, va a colaborar en la Organización de la FIHPROLEAGUE en el Club de Campo.

Respecto de la Copa del Mundo de 2.022, se comenta que en la actualidad se ve muy difícil el acceder a su organización, ya que a día de hoy no hay Convenio con las Instituciones y el Presupuesto de Organización, asciende a 6.000.0000 de euros, el cual no puede ser cubierto con medios propios.

3º. AREA DEPORTIVA

- Proyecto de calendario 2019-2020

Se adjunta el borrador del proyecto de calendario 2019-2020 consensuado

ANEXO 1

- Normativa de Play Offs

Se aprueba la nueva normativa de Play Offs especificando que la opción 1 será de aplicación siempre que la última jornada de la Liga Regular se juegue el fin de semana anterior a los cuartos de final de play offs para evitar que los dos equipos exentos de participar en cuartos de final estén más de un fin de semana sin competición. En caso contrario se aplicará la opción 2.

ANEXO 2

- Propuesta de Campeonato de España Infantil

No se aprobó la propuesta presentada. Se buscará una fecha más adecuada para el Campeonato de España Infantil. Se mantiene el Campeonato de España Infantil de Hockey Sala en las fechas actuales.

- Propuesta de modificación normativa de organización de partidos de División de Honor. Plataforma para compartir los videos de los partidos.

Se aprueba la normativa propuesta.

ANEXO 3



Real Federación
Española de Hockey

- **Propuesta de modificación del artículo 29º del Reglamento de Partidos y Competiciones.**

La modificación del artículo 29ª del RPPCC se queda para su estudio y consideración en la próxima reunión de la Comisión Delegada

4º RUEGOS Y PREGUNTAS

No se produjeron.

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la reunión a las 19.30 horas del día que al principio de la presente acta se señala.

Vº Bº
EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO GENERAL